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Verbale di assemblea del 08/05/2017 

Alle ore 21.30 dell’8 maggio 2017, presso il locale polivalente Giuseppe Peano di Cuneo fraz. Spinetta, si è 

riunito il Comitato di quartiere/frazione. 

Sono presenti i seguenti componenti: CAVALLO Roberto, COMETTO Adriano, MASSUCCO Marco, MONDINO 

Giorgio, VEGLIA Valerio, BERGESE Matteo, GIULIANO Valter e PALLADINI Mattia. 

Risultano assenti i seguenti componenti: ANTONINI Rosanna. 

Gli stessi si sono riuniti per discutere i seguenti punti all’Ordine del Giorno: 

1) Contributo comunale 

2) Situazione lavori Piazza Conti Gondolo della Riva 

3) Stato della rotatoria in centro paese 

4) Varie ed eventuali 

Verificato il numero legale, si è proceduto con l’apertura dei lavori. 

1) In relazione al primo punto il Presidente informava i consiglieri della riscossione del contributo comunale 

annuale di € 700. Tale entrata determinava l’incremento del ‘tesoro’ del Comitato che raggiungeva una cifra 

consistente e alcuni consiglieri notificavano il problema della gestione e della custodia del capitale del 

Comitato. Alcuni incaricati provvederanno quindi a informarsi per trovare una soluzione adatta e discuterne 

durante la prossima seduta. 

2) Il Presidente e i consiglieri presenti all’incontro in Comune del 19/04/2017 informavano il resto dei 

componenti riguardo ai dettagli e alle ultime modifiche del progetto della Piazza: 

• Verrà realizzato un passaggio con scalini per evitare il passaggio sulla carreggiata dei pedoni per 

accedere da Via Roata Canale a Piazza Conti Gondolo della Riva. 

• Il ramo di Via Roata Canale dietro la chiesa sarà a senso unico in direzione del Cimitero  

Le istanze venivano accolte favorevolmente dalla totalità dei presenti. 

Alcuni consiglieri proponevano una discussione sul ‘disegno’ della segnaletica orizzontale da applicare dopo 

i lavori di riqualificazione della piazza. Da progetto i posti auto sul lato della chiesa sono disegnati in modo 

perpendicolare, ma secondo alcuni consiglieri sarebbe più comodo che i parcheggi vengano dipinti a ‘lisca di 

pesce’ per facilitare le manovre. Dati i dubbi e l’indecisione del momento il Comitato decideva di rinviare la 

questione per collaudare le due possibili soluzioni sul posto verso la fine dei lavori e scegliere con maggiore 

sicurezza. 
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3) Dato lo stato di incuria della rotonda nell’incrocio tra Via Spinetta e Via Roata Canale il Comitato propone 

l’istituzione di un gruppo di volontari per la manutenzione della rotatoria. Eventuali volontari possono 

comunicare la propria disponibilità all’indirizzo mail cdqspinetta@gmail.com o per via cartacea nella buca 

postale delle lettere del comitato. 

 

In merito a quanto sopra si deliberava all’unanimità. 

 

Constatato l’esaurimento degli argomenti all’ODG, alle ore 23.15 il Presidente ringraziava i partecipanti e 

scioglieva l’assemblea. 

 

Il SEGRETARIO         Il PRESIDENTE 

          PALLADINI Mattia                  CAVALLO Roberto 
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